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Year of Study :

47 responses

1.I feel proud to be the student of peoples university
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2.The knowledge I acquired from the university is useful in my career

47 responses

3.The development in the university in recent years are progressive and
appreciable

47 responses
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4.The new courses introduced are helpful in updating professional skills

47 responses

5.Peoples university is involving alumni in its academic activities

47 responses
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6.Alumni have a role to play in strengthening the university financially

47 responses

7.Department wise alumni association is a step in the right

47 responses
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Timestamp
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42.1%

BDS FINAL YEAR
17.4%

BDS FIRST YEAR
42.1%

BDS SECOND
YEAR
22.3%

BDS THIRD YEAR
18.2%

1.The zoom meeting started on scheduled time

12.4%

87.6%

NO
12.4%

YES
87.6%

2.Did you �nd it easy to navigate through the online class

36.4%

63.6%

NO
36.4%

YES
63.6%
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3.How was the Audio quality on your computer/ mobile phone

7.4%9.9%

36.4%
46.3%

Excellent
7.4%

Fair
46.3%

Good
36.4%

Poor
9.9%

4.How was the video quality on your computer/ mobile phone
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Fair
37.2%Good
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5.The lectures were clear and easy to understand
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6.The lecture was interactive
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24%
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7.The teacher uses appropriate teaching audio-visual aids effectively 8.How was your overall online learning experience
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Fair
38.8%

Good
41.3%
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Audio quality is not that good 1
Awsm 1
Connectivity issues 1
DADH class would be more interesting
mam if you take lecture. 1

For sometime it is connected very good
and i could make notes but after few
minutes it gets disconnected and I have
to fill the id and password again so the
notes that are made gets totally
confusing.

1

Good going 1
I think recorded lectures would be more
beneficial. Or more like recorded
lectures + live interactive chat heads for
individuals doubts and queries would
help more than the ongoing lectures

Any other comments/Suggestions: Any other comments/Suggestions: ▼
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2.Aims and objectives of the syllabi are well de�ned and clear to teacher and
students
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3.The course /Syllabus has good balance between theory and application

17.2%

12.1%

13.8%

56.9%
Agree
56.9%

Disagree
13.8%

Neutral
12.1%

Strongly agree
17.2%



8/4/2020 [Addon Advanced summary] FACULTY FEEDBACK - Tue Aug 04 2020

https://awesome-table.com/-MDs7d8b9o3WGT0aAH9J/print 2/3

4.Su�ceint number of prescribed books are available in the library
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10.3%
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5.Infrastructural facilities, such as teachers rooms,classrooms,reading rooms
and washrooms are available in the department
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Agree
41.4%
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6.Tests and examination are conducted well in time with proper coverage of all
units in the syllabus
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Neutral
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Strongly agree
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7.I have the freedom to adopt new techniques/Strategies of teaching such as
seminar presentations,group discussions and learners participation

24.1%

15.5%
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Agree
58.6%
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Neutral
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24.1%

8.I have the freedom to adopt new techniques/Strategies of testing and
assessment of students

9.The environment in the department is conducive to teaching and research
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Strongly agree
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6.9%
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10.The head of department provides appropriate support in academics and
research

37.9%
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55.2%
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55.2%
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Strongly agree
37.9%

All good 1
All well 1
Biochemistry Lab is required chemicals
and gas burners to conduct practicals for
BDS 1 year in PCDS and RC

1

Excellent 1
Need care to develop infrastructure of the
department & computer (IT) facilities.
Thanks.

1

No 1
No suggestions 1
Theory and practical exams should be
conducted more often 1

things can be definitely improved like toilets
drinking water cafeteria for students n
staff..

1

Suggestions for Improvement: Suggestions for Improvement: ▼



 

 

 

PEOPLE’S COLLEGE OF DENTAL SCIENCES & 

RESEARCH CENTRE, BHOPAL 

 

 

 STUDENTS FEEDBACK ON ONLINE TEACHING VIA ZOOM APP

 

Students feedback was taken randomly from 121 students from BDS 1st to IV year via online 

feedback system .Feedback was regarding  the online classes that are being conducted via ZOOM 

App. 

According to 88% students, the class started on scheduled time. 

64% students find it easy to navigate through the online class. 

47% students say that audio quality was fair, and 36% of them said that audio quality was good. 

42 % students feel that video quality was good 

32% students say that lectures were clear and easy to understand. 

28% say that lectures were interactive. 

According to 50% students, appropriate teaching audio-visual aids were used effectively by 

teachers. 

Overall teaching experience was rated good by 42% students. 

COMMENTS/SUGGESTION BY STUDENTS:-  

 While online learning connectivity does not establish between host and learner through 

this asap sometimes it takes more than enough time to connect the meeting . 

 Teachers should practice with the app before using it so that they understand how it 

functions and that there are no hindrance’s during the lectures. 

 I think recorded lectures would be more beneficial. Or more like recorded lectures + live 

interactive chat heads for individuals doubts and queries would help more than the 

ongoing lectures held via zoom. This will also maintain privacy of the users and reduce 

network connectivity issues. I would very much appreciate if regular class tests, 

assignments etc are given through google classroom. Also, please clear our doubts 

regarding the upcoming sessionals and the following exam schedule that will be held. 

 Thank you so much  



 Some students are playing music between lectures it's very difficult to understand 

 Zoom is not at all a safe app. All our private information is shared by Hackers on dark 

web. We must stop using it & switch to another alternatives like Cisco WebEx. 

 Sometime we face some technical problem but this is better way in this time but not 

best. 

 This online teaching is not worthful. This is just wastage of time as well as internet. Try to 

improvise it as many of the teacher are unable to use it properly which creating chaos 

and just complete the chapter in one day which dint happened yet in original class. 

 Audio quality is not that good 

 It always shows " wait to let in by host" or some kind of "error-5" which somehow 

interrupts and disconnect the meeting after which it doesn't reconnect easily... please 

check this 

 Kindly extend the number of classes per day from two to three. Anatomy classes are not 

taking place from a long time. Thankyou. 

 There is sometimes network problem and the audio is not to much clear 

 Teacher should share their screen 

 It could be more interactive and better at technical. Doubts should be given extra time. 

And also extra classes for difficult topics should be given. 

 Proper lighting and stable internet connection should be considered. 

 Must find another way to teach 

 Interactive, learning and useful sessions... 

 It's going good & v easy & comfortable learning way . A good experience of learning with 

well-experienced & knowledgeable professors. 

 Not all faculty were able to use the zoom classroom efficiently... Sometimes there is a 

serious voice lag from there side or no sound at all and it's not just for one computer but 

the entire class.. Also some students purposely blast off loud music to interrupt the flow 

of the class as they get bored but when they stop not every device can overcome the 

disturbance and may have to reconnect.. Also some faculty (subjects other than da/dh 

and dm) do not use the screen sharing feature Instead they just dictate or show their 

ppts on the laptop via mobile and since naturally there hand keeps shaking it is quite 

unclear to read.. It is a great initiative keeping the current situation in mind and just 

needs a little refining from both our as well as faculty members. 

 Our general surgery and general medicine lectures are not been taken kindly look into 

this matter 

 DADH class would be more interesting mam if you take lecture. 

 For sometime it is connected very good and i could make notes but after few minutes it 

gets disconnected and I have to fill the id and password again so the notes that are made 

gets totally confusing. 

 Connectivity issues 

 Good going 

 

 


